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Potenzieren - erste Ubungen

Aufgabe 1:
Gib in Potenzschreibweise an und
berechne den Wert der Potenz!

Arbeitsblatt

Aufgabe 2:
Schreibe die gegebenen Potenzen als Produkt
und berechne ihren Wert!

8-8-8=83=512

6=6-6-6=216

5-5:5:5:5= 24 =
3-3:3:3:3:3:3= 5% =
3:3:4:-4-4= 103 =
2:2:2:5-5:5= 45 —
2:3:3:-2:2-3= 8% =
4:2:4:2:2:2-4= 35 =
1-3:4-1-4= 17 =
Aufgabe 3: Aufgabe 4:

Gib in Potenzschreibweise an!

Schreibe als Produkt ohne Hochzahlen!

e-ece=e 23-a*=2-2-2-a'a-a-a
X X X'X= 53-x% =

arara~a-a= 45 . x3.y2 =

dod-d= 32.43.,3 =
2:2-2'urururu= 54.j3-k3 =
8-8-8-8-a-a-b*b-b= 42.83 .65 =

7 T xx-y-x-y-y-x= 22.xt.yl =
4:3-4-3-4-e-f-e-f= 73. g2 Rl i3 =
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